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BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2022 yılı Eylül ayının ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz, gündeme geçmeden bazı konular hakkında meclisimizi bilgilendirmek istiyorum. Bu arada aramızda siyasi parti temsilcileri var. Onlara sırasıyla hoş geldiniz demek istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı Mehmet TÜRKBAY hoş geldiniz diyorum. Ak Parti Karabağlar İlçe Yerel Yönetimlerden Sorumlu Başkan Yardımcısı Şehmus GÜLTEKİN hoş geldiniz diyorum. Saadet Partisi Karabağlar İlçe Mahalli İdareler Başkanı Necati TAĞAÇ hoş geldiniz diyorum. Ayrıca İlçe Başkan Yardımcıları Şener UZUN, Celal KARABALIK hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz önce geçtiğimiz günlerde Ulusal Kurtuluş Mücadelemizin önemli günlerinden bir bayramı hep birlikte kutladık. 26 Ağustos’ da şafak vakti başlayan, Kocatepe’den başlayan harekât 30 Ağustos’ta Türk Ordusu’nun büyük bir zaferi ile sonuçlanmış ve ülkemizi işgal eden yunan orduları bertaraf edilerek büyük bir zafer kazanılmıştır. Öncelikle bu zaferi kazandıran Mustafa Kemal ATATÜRK ve silah arkadaşlarını ve orada şehit olan tüm Mehmetçiklerimizi saygıyla, minnetle anıyoruz. Önlerinde saygıyla eğiliyoruz. Çünkü o mücadele o gün eğer yapılmamış olsaydı, bugün Türkiye’nin hangi noktada olduğunu hiç birimiz tahmin edemezdik. Ama o günün önderleri Mustafa Kemal ATATÜRK ve silah arkadaşları ülkenin tüm koşullarını zorlayarak yokluğa rağmen, sıkıntılara rağmen ve sabırla tek tek bu mücadelenin bütün mihenk taşlarını örerek, o gün sabahtan o harekâtı başlatarak, işgal güçlerini bertaraf ederek bu zaferi kazanmışlardır. Bu zafere giden yolda milletin bağrından çıkan ordumuz bunu gerçekleştirmiştir. Özellikle Ulusal Kurtuluş Savaşı’nı başlatan Mustafa Kemal ATATÜRK, Erzurum ve Sivas Kongreleriyle halkı örgütleyerek halkı arkasına alarak bu mücadeleyi 30 Ağustos’ta silah arkadaşlarıyla birlikte başarıya ulaştırmıştır. Bu tarihi hepimizin çok iyi bilmesi gerekir. Bu kolay başarılmış bir zafer değildir. Herkesin bunu çok iyi bilmesi gerekir. Ve 30 Ağustos’tan sonra da ordularımız 9 Eylül’de İzmir’e giderek bütün işgal güçlerini yurdumuzdan çıkarmışlardır. Yani ülke tekrardan işgalden kurtulmuş ve daha sonra da bu gücü gören işgal güçleri tek tek ülkemizden çekilmek zorunda kalmışlardır. Hatta bir anekdot anlatılır. Detaylar şimdi aklımda yok ama kısaca ondanda bahsetmek istiyorum. Türk orduları Ege’den Marmara’ya doğru, İstanbul’a doğru yürürken İngiliz ordusuyla karşı karşıya gelir. İngiliz orduları Türk ordusuna herhangi bir hareket yapmaya dahi cesaret edememişlerdir ve önlerinden çekilmişlerdir. Bu tarihi olayları eğer doğru öğrenmezsek, doğru kavramazsak ülkemizdeki bu verilen mücadelenin kadrini iyi bilemeyiz. Tekrardan bu mücadeleyi veren Mustafa Kemal ATATÜRK ve tüm silah arkadaşlarını, Mehmetçikleri rahmetle, minnetle bir kez daha anıyoruz ve 30 Ağustos Zafer Bayramımızı bir kez daha Karabağlar meclisi adına bir kez daha kutluyorum. Tabi ki 9 Eylül’de ondan sonra önümüzdeki hafta hep birlikte kutlayacağımız İzmir’in Kurtuluşunu da yürekten, içten kutluyoruz. Değerli meclis üyelerimiz, geçtiğimiz ay da belediyemizin rutin çalışmaları devam etti. Şimdi onların tek tek detaylarına girmeyeceğim. Bugün biliyorsunuz İzmir Fuar’ının da açılış günü var. Buradan da bundan, meclis toplantımızdan sonra da hep beraber arzu edenler araç da var, fuar açılışına katılacağız. Belediyemizin orada standı var. Özellikle Kavacık Kadın Kooperatifimizin ürünleri orada sergilenecek. Değerli meclis üyelerimiz, KARBEM ile ilgili bazı bilgiler vermek istiyorum. Bu yıl KARBEM’de eğitim desteği verdiğimiz öğrencilerin LGS başarı oranı %98,50’dir. Büyük bir başarı göstermiştir oraya katılan öğrencilerimiz. Yine KARBEM’de üniversite sınavına katılan eğitim desteği verdiğimiz öğrencilerimizin başarı oranı da %81,18’dir, ki bunlar ilk yerleştirmede alınan sonuçlar daha sonrada bu oranın daha da yükselme ihtimali var. Bu öğrencilerimiz içinde tıp fakültesi, diş hekimliği, mühendislik ve birçok bilişim mühendisliği gibi birçok dalda başarılı olmuş öğrencilerimiz vardır. Onları da buradan yürekten kutluyoruz, başarılar diliyoruz. Değerli meclis üyelerimiz, Nasreddin Hoca Çocuk, Bilim ve Kültür Merkezimize şu ana kadarki ziyaret sayısı 10.052’dir. Bu tabii ki programlı planlı yapılan randevulu yapılan bir çalışmadır. Ona rağmen 10 binlik sayısı geçmiştir. Bundan sonrada yılbaşına kadar bu sayının daha da artacağını biliyoruz. Orada gelen öğrencilerimize hem uzay ve havacılık sergisi hem de bilim merkezi tanıtımları, çalışmaları öğrencilerimize sunulmaktadır. Yine bu yıl faaliyete geçen Aqua Yaşam yüzme havuzlarımız bu yıl da yoğun olarak ilgi gördü. Şu ana kadar gelen ziyaretçi sayımız 48 bin. Şu anda rakamı bilemiyorum. 48 bin küsur. Bunun 35 bini yetişkin, kalanı da çocuklarımız. Yani 50 bine yakın insanımız rekreasyon alanındaki havuzlardan yararlanmışlardır. Bundan da büyük bir onur ve gurur duyuyoruz. Şu anda tesislerimiz açık. Bildiğim kadarıyla 15 Eylül’e kadar da bu tesisimiz açık olarak Karabağlarda yaşayan insanlarımıza hizmet etmeye devam edecektir. Değerli meclis üyelerimiz, dün ayın biri idi. 1 Eylül 2022 Dünya Barış Günü. Bu gününde hem dünya tarihi açısından hem de insanlık tarihi açısından önemli büyük bir gün. Bütün dünyada barışın, sevginin, saygının, hoşgörünün hâkim olması en büyük dileğimiz. Bu yönüyle de Dünya Barış Günümüzü de kutluyorum. Değerli meclis üyelerimiz, bu ay itibariyle her mecliste olduğu gibi personel sayılarımızı her mecliste açıklıyoruz. Bu mecliste de şu anda onu arıyorum değerli arkadaşlar. 02.09.2022 tarihi itibariyle memur sayımız 414, sözleşmeli personel sayımız 70, kadrolu işçi sayımız 56, geçici işçi sayımız 81, şirket personelimiz 911. Toplam 1532 arkadaş, personelimiz var. Bir önceki ayda bu toplam sayımız 1.581’di. Aradaki fark geçici işçi sayılarından kaynaklanmaktadır. İşte 6 ay 6 ay çalışmalarından dolayı bu sayı değişkenlik göstermektedir. Değerli meclis üyelerimiz, bir konuda daha meclisimizi bilgilendirmek istiyorum. O da geçtiğimiz aylarda belediyemiz denetlendi. İçişleri Bakanlığımız Müfettişleri tarafından denetimler gerçekleştirildi ve hazırladıkları rapor da belediyemize gönderildi. Burada Belediye Meclisimizi ilgilendiren birkaç konu var. O konuda Meclisimize bilgi vermek istiyorum. Bunlardan bir tanesi zaten meclis gündemimizin 1. sırasında var. Meclis toplantılarının yayımlanması ile ilgili. 2012 yılında bir karar alınmış ama burada denetim müfettişlerimizin tavsiyesi bu kararın yenilenmesi yönünde. Zaten o nedenle de meclisimize de tekrar bu konuyu getirmiş olduk. Biraz sonra onu hep birlikte görüşeceğiz. Meclisimizin aldığı kararlar ile ilgili bir şöyle bir tespitleri var: Uygulama kabiliyeti olmayan gereksiz meclis kararları alınmasından vazgeçilmelidir. Meclisimizin bilgisine sunuyorum. Bu konuda başkanlık olarak bu konuyu meclisimizin bilgisine aktaracağımız şekilde zaten bakanlığa bilgi sunduk. Meclisimizin bu konuda bilgisi olsun. Uygulama kabiliyeti olmayan hayata geçemeyecek kararları almayın şeklinde bir tavsiye var, bu da gayet normal. Bir diğer konu da, meclis komisyon toplantılarımız ile ilgili bir tavsiye, bir belirtme var. Şu, onu da okuyorum; Belediye Kanunu’nun 24. maddesi ile Belediye Çalışma Yönetmeliği’nin 20. maddesi hükmü doğrultusunda komisyon toplantısına katılım olmadığı ve komisyon kararlarının halka duyurulmadığı anlaşılmıştır böyle bir tespit var. Belirtilen hükümler çerçevesinde komisyon toplantılarına katılım sağlanması için komisyon gündemlerinin ve komisyon toplantısını takip eden komisyon kararlarının duyurulması sağlanmalıdır. Aslında bu fiilen sağlanıyor bu konu ile ilgili biz detaylı bilgiyi bakanlığa sunduk. Çünkü komisyon kararları da sonuçta meclis gündemimizde geliyor. Bunlar, bu gündemler zaten duyuruluyor. Bu konuda da meclis üyelerimizin bilgisi olsun. Bu hususlar komisyonlarımız çalışmalarını sürdürürken bu konulara da dikkat etmelerinde fayda olur diye bunları da sizlere bildirmiş olayım. Onun dışında bu raporla ilgili tabii ki belediyemize tavsiye ve öneriler var. Onlarla ilgili de bürokratik işlemlerimiz ile ilgili de belediyemiz üzerine düşeni mevcut yasal hükümler doğrultusunda yerine getirilecektir. Bunlar da tek tek bakanlığa cevaplandırılmış ve bugün itibari ile gönderilmiştir. Bu konu hakkında da meclisimizin bilgisi olsun.  Değerli Meclis Üyelerimiz, projelerle ilgili asfaltlama çalışmalarımız hızla devam ediyor. Yağmur mevsimi gelmeden de bu çalışmaları devam ettireceğiz. Gençlik Merkezimiz inşaatı yine hızlı bir şekilde devam ediyor. Önümüzdeki günlerde sosyal hizmet binası ihalemizi gerçekleştireceğiz. Okullarla ilgili okulların bakım, onarımları ile ilgili de bir ihale gerçekleşecek. Ayrıca kendi ekiplerimizle okullar açılmadan önce de belli çalışmaları yapmaya gayret edecekler. Değerli Meclis Üyelerimiz, kısa olarak sizlere vermek istediğim bilgiler bunlar. Bu arada şimdiden meclis üyelerimizin bilgisi olsun diye söylüyorum. Kavacık Üzüm Festivalimiz 17-18 Eylül tarihlerinde yapılacaktır. Sizlere zaten ayrıca davetimiz gelecek. Bu yıl Kavacık Meydanının düzenlemesi de gerçekleştirildi. Festival ile birlikte açılışını da yapmış olacağız. 9 Eylül ile ilgili bir 9 Eylül yürüyüşümüz olacak. Kibar Pazar Yerinden Eskiizmir Pazar Yerine kadar. Orada da bir 9 Eylül kutlama. 8'inde olacak bu, 8 Eylül'de, törenimiz olacak. Bu konuda da Meclis Üyelerimizin bilgisi olsun. Kısa olarak sizlere sunmak istediğim bilgiler bunlar. Rutin belediye çalışmalarımız da aynı şekilde, aynı hızla devam ediyor. Şu anda büyük bir aksaklığımız yok. Bu mecliste de yine önemli konulardan birisi ek ödenekle ilgili tekrar bir önerimiz var. Tabii ki bu da ekonomik gelişmelerden kaynaklanan bir durum. Onunla ilgili de meclis üyelerimize bilgi verildi. Şimdi meclisimizde de tekrar konu tabi ki değerlendirilecek. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz, kısa olarak sizlere vermek istediğim bilgiler bunlar. Şimdi gündemimizin 2. maddesine geçiyorum Meclisçe Verilecek Önergeler. Şu ana kadar bize ulaşmış herhangi bir önerge yok. Şimdi gündemimizin 3 maddesine geçiyorum. Birimlerden Gelen Önergeler.  1 No.lu önerge.  
(74/2022- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun Meclis Toplantısı başlıklı 20. Maddesinde “Toplantılar, meclisin kararıyla sesli ve görüntülü cihazlarla da kaydedilebilir.” hükmü yer almakta olup, anılan hüküm gereği Belediye Meclisimizin 03.04.2012 tarih ve 65/2012 sayılı Kararı ile “meclis toplantılarının sesli ve görüntülü olarak kaydedilmesine” karar verilmiş olup, söz konusu kararın güncellemesine ihtiyaç duyulduğundan, meclis toplantılarının sesli ve görüntülü olarak kaydedilmesine devam edilmesi ile ilgili Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan önergenin oylanması bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Önergenin oylanması bizim için de uygundur Sayın Başkanım. 

BAŞKAN- 1 No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu önerge. 

(75/2022- 22.02.2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro cetveli ile (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvellerine ilişkin önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Oylanması uygundur Sayın Başkanım. 

BAŞKAN- 2 No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 No.lu önerge. 

(76/2022-Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün kaldırılarak, yerine İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünün kurulması, mevcut bütçesinin, demirbaş, araç-gereç ve tüm malzemelerin ve personelin kadroları ile birlikte yeni kurulacak İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğüne devredilmesi, bu Müdürlükçe yürütülmekte olan hizmetlerin, iş ve işlemlerin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünce yürütülmesi; Belediye Meclisimizin 05.08.2014 tarih ve 100/2014 sayılı kararı ile onaylı 1 inci derece Çevre Koruma ve Kontrol Müdürü kadrosunun iptal edilmesi ile İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü kadrosunun ihdas edilerek kurulması ve mevcut boş/dolu kadrolarının İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğüne aktarılması; ayrıca İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü Görev ve Çalışma Yönetmeliği Taslağının incelenmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Sayın Başkan oylanması uygundur.  

BAŞKAN- 3 No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 No.lu önerge. 

(77/2022-Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 adet çift kabin kamyonete ihtiyaç duyulduğundan, 237 sayılı Taşıt Kanunu’nun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince bahse konu aracın satın alma yoluyla temin edilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.  

BAŞKAN- 4 No.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 No.lu önerge. 

(78/2022- 07.10.2021 Tarih ve 231/2021 sayılı kararı ile kabul edilen Belediyemiz 2022 yılı bütçesine yeniden ek ödenek alınması ihtiyacı doğduğundan, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği'nin 37. maddesine göre önerge ekindeki listede yer alan ödenek miktarları kadar daha ek ödenek verilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.  

BAŞKAN- 5 No.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 No.lu önerge. 

(79/2022- Yeniden ihtiyaç duyulması üzerine yürürlükteki imar planında Belediye Hizmet Alanı (Kreş, Kapalı Pazar, Otopark) olarak ayrılan alana isabet eden taşınmazın kamulaştırılarak kamuya kazandırılması amacıyla hazırlanan 47 poz no.lu işlem dosyasının Belediyemizin 2020-2024 yıllarını kapsayan 3. Beş Yıllık İmar Programına ek olarak alınmasının 3194 sayılı Yasanın 10. maddesine göre bir karar alınmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan önergenin İmar Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  İmar Komisyonuna sevki uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- 6 No.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar),  Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 No.lu önerge.
(80/2022- 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve önerge ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, kuzeyde Konak İlçe sınırının bir noktası olan 1 no.lu noktadan başlayıp güneye doğru giderken Osman Aksüner Mahallemiz ile komşu olan Buca İlçesi İnkılap, Akıncılar ve Seyhan Mahalleleri sınırı, Aydın Mahallemiz ile komşu olan Buca ilçesi Seyhan, Göksu ve İnönü Mahalleleri sınırına kadar olan ve Gaziemir İlçe sınırının bir noktası olan 109 no.lu noktada son bulan yaklaşık 4.671 metrelik kısım ilçemiz ile Buca ilçesi arasındaki sınırımız olarak belirlenmiş olup, belirlenen bu sınır çalışmasının incelenerek karara bağlanmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, burada 3.7 ve 3.8 sınırlarımızla ilgili. Birincisi 3.7 Buca sınırı, 3.8’de Konak sınırıdır. Her ikisinin de İmar Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- Uygundur Sayın Başkan.

(81/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve önerge ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, batıda Balçova İlçe sınırının bir noktası olan 1 no.lu noktadan başlayıp doğuya doğru giderken Fahrettin Altay Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Mehmet Ali Akman Mahalle sınırı, Üçkuyular Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Mehmet Ali Akman Mahalle sınırı, Muammer Akar Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Mehmet Ali Akman Mahalle sınırı, Poligon Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Güzelyalı ve Göztepe Mahalleleri sınırı, Esenyalı Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Göztepe Mahalle sınırı, Basın Sitesi Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Göztepe ve Çankaya Mahalleleri sınırı, Arap Hasan Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Murat Reis ve Piri Reis Mahalleleri sınırı, Bahçelievler Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Piri Reis, Kılıç Reis, Altıntaş, Atilla ve Güneşli Mahalleleri sınırı, Bahar Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Güneşli Mahalle sınırı, Çalıkuşu Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Güneşli Mahalle sınırı, General Asım Gündüz Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Güneşli ve Zafertepe Mahalleleri sınırı, Osman Aksüner Mahallemiz ile komşu olan Konak İlçesi Zafertepe Mahalle sınırına kadar olan ve Buca İlçe sınırının bir noktası olan 210 no.lu noktada son bulan yaklaşık 7.371 metrelik kısım İlçemiz ile Konak İlçesi arasındaki sınırımız olarak belirlenmiş olup, belirlenen bu sınır çalışmasının incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-3.7 ve 3.8 no.lu önergelerin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 9 no.lu önerge.

(82/2022-Karabağlar ilçesi, Ali Fuat Cebesoy Mahallesi sınırları içerisinde, Afet İşleri Genel Müdürlüğü'nce 16.03.2001 tarihinde onaylanan etüt sonucu "Jeolojik Yapı Yasağı" koruma alanında kalan alanda; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nın 28.09.2011 tarih ve 102732 sayılı genelgesi kapsamında yeniden hazırlatılan ve Bakanlıkça 11.09.2017 tarihinde onaylanan imar planlarına esas jeolojik-jeoteknik etüd raporu uyarınca 3589 ada, 1191 ve 1065 parsellerin yeniden düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik önerisinin incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- İmar Komisyonuna havalesi uygundur.
BAŞKAN- 9 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bir ek önergemiz var onu okutalım.

(83/2022-Belediyemiz sorumluluk sınırları içerisinde faaliyet gösteren ekli listede isimleri  yazılı bulunan; Süper Amatör Kümede Faaliyet Gösteren Spor Kulüplerin, 1.Amatör Kümede  Faaliyet Gösteren Spor Kulüplerin, 2.Amatör Kümede Faaliyet Gösteren Spor Kulüplerin, Alt Yapı takımı Olarak Faaliyet Gösteren Spor Kulüplerin ve Engelli Spor Kulübüne nakdi yardım yapılması konusunda Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Öncelikle gündeme alınması…
Zafer Levent YILDIR- Öncelikle gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN- Evet Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- Öncelikle ek önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Oylanması uygundur.

BAŞKAN-Ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, meclisimize 5 dakika ara veriyorum. Tekrar toplanacağız. 5 dakika ara.
(2.OTURUM)


BAŞKAN-Evet Değerli Meclis Üyelerimiz, 2022 yılı Eylül ayı meclisimizin 1.birleşiminin 2.oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Şimdi gündemimize kaldığımız yerden devam ediyoruz. Bu arada 4. madde komisyonlardan gelen raporlar bölümünde bir rapor daha Meclisimize, Başkanlığa intikal etti. Zaten gündemimizdeydi. Komisyon raporu olarak kabul edeceğiz. Öncelikle 1. Komisyon raporumuzu, komisyonlardan gelen raporlardan 1 no.lu raporu okutturuyorum.

(73/2022-Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere paletli teleskopik platformun 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temin edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Evet Alper Bey 1 no.lu komisyon raporu hakkında öneriniz?

Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-1 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi komisyona havale ettiğimiz raporu komisyonumuz görüşmüş. Başkanlığımıza intikal etti. Bu ek komisyon raporunu okutturuyorum.

(78/2022-Belediyemiz 2022 yılı bütçesine rapor ekindeki listede yer alan ödenek miktarları kadar toplamda 60.000.000.-TL “Ek Ödenek” verilmesine ve bu ödeneklerin rapor ekinde yer alan Gelirlerin Ekonomik Sınıflandırılması tablosunda gösterilen kaynaklar ile karşılanmasının Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37. maddesine göre oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Öncelikle komisyon raporunun gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, öncelikle ufak bir okuma hatası oldu. 60 bin diye geçti. 60 milyon olacaktı. Onu düzeltelim. Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyondan geldiği şekliyle oylayabiliriz Sayın Başkan.
BAŞKAN-Komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, bu şekilde gündemimizin komisyonlardan gelen raporlar bölümünü de tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5.maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 

(44/2022)- Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hk. (Esnaf – Pazar Yerleri – Sağlık –  Kültür ve Turizm Komisyonu)

(46/2022)-  İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim – Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

(52/2022)-Hayvan sevgisinin çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine büyük bir katkı sağladığı gerçeğinden yola çıkarak Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceği ile ilgili bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları –  Burs ve Eğitim –  Çevre Komisyonu)
(60/2022)- İlçemizde yaşayan engelli insanlarımızın belediyemiz hizmetlerin tümünde sorunsuz olarak yaşamlarını sürdürmelerine ilişkin dünya kentlerinde ya da ülkemiz kentlerinde de ne tür hizmetler sağlandığına yönelik meclisimizce çalışma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm – Engelliler – Spor Genç ve Çocuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
(72/2022)- Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü’nce hazırlanan “Bağımsız Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları” hakkındaki düzenlemenin incelenerek karara bağlanması hk.( Hukuk – Çevre - İmar Komisyonu)

BAŞKAN- 1’den 5’e kadar olan önergeleri yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, dilek ve temenniler maddemize geçmeden önce Polonya’nın Zakopane ilinde 53’üncüsü düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Yarışmasına 17 ülke katıldı. Ülkemizi temsilen Karabağlar Halk oyunları kulübü ve Belediyemiz kursiyerlerinden oluşan 18 kişilik bir topluluk yarıştı. Yarışma sonucunda Makedonya 1., Türkiye 2., Sırbistan 3. olmuştur. Ben buraya katılan gençlerimizi yürekten kutluyorum Karabağlar Meclisimiz adına. Bunu unutmadan belirtmek istedim. Şimdi gündemimizin 6. maddesine geçiyorum dilek ve temenniler. Söz isteyenler? Buyurun Baki Bey.
Baki DURMUŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyelerimiz, yıl 1939 Alman faşizminin Polonya’yı işgali. 1945 savaş sonu ve 60 milyon insanın katledilişi, bir facia. Değerli arkadaşlar biz savaşın karşısı ne diye düşündüğümüzde mutlaka bir olumlu sonuç düşünebiliriz. Temennimiz savaşlar olmasın. Temennimiz savaşlar da insanlar öldürülmesin. Temennimiz yurtta sulh cihanda sulh ilkesinin ülkemizde olduğu gibi dünyada da onun sağlanması gerektiğini, onun gerçekleşmesi gerektiğini, bütün dünyanın ve ülkemizin buna ihtiyacı olduğunu biliyoruz, olması gerekende bu. 1 Eylül bir savaşın başlangıcının olduğu yılı barış yılı ilan edilmesi uluslararası tarafından kabul edilmesi bizce önemli ve kıymetlidir. Bu yüzden 1 Eylül Dünya Barış Gününü kutluyor ve bütün halka, halkımıza dünyaya uğurlu, hayırlı uğurlu olmasını diliyoruz. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN- Evet buyurun Levent Bey, Sonra Faysal Bey. 

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri bir başka facia da Birinci Dünya Şavaşı’ydı. 1914-1918. Ben İzmir'in kurtuluşu olan 9 Eylül 1922’yi anmak için söz aldım. Bir iki tane tarihi hatırlatmak istiyorum. İtilaf Devletleri ile Osmanlı Devleti arasında 30 Ekim 1918'de Mondros Ateşkes Antlaşması imzalandıktan sonra Anadolu’da işgal başladı itilaf devletleri tarafından ve bu işgal 15 Mayıs 1919’da İzmir'in işgaline kadar devam etti. 19 Mayıs 1919'da Mustafa Kemal Paşa'nın Samsun'a çıktığını biliyoruz hepimiz ve milli mücadele çok ciddi bir şekilde bu tarihten itibaren başlamıştır. 15 Mayıs 1919’da İzmir’in işgaliyle birlikte yerel direnişte yavaş yavaş örgütlenmeye başlamıştır ve Sakarya Meydan Muharebesi ile başlayan geniş katılımlı ve çok yoğun savaş zaferlerinden sonra 26 Ağustos, 30 Ağustos'ta büyük taarruzuyla birlikte 30 Ağustos'ta Başkomutanlık Meydan Muharebesi ile birlikte zaferlerin taçlandırması gerçekleşmiştir. 1 Eylül’de Mustafa Kemal Paşa “Ordular ilk hedefiniz Akdeniz'dir. İleri!” komutunu, meşhur komutunu vermiştir ve bu tarihten sonra devam eden yürüyüş 9 Eylül'de Mustafa Kemal Paşa'nın yine önderliğinde İzmir'in işgalinin sona erdirilmesiyle sonlanmıştır. Ancak 9 Eylül'den 18 Eylül’e kadar Anadolu’da tek bir er kalmamacasına, bir düşman eri kalmamacasına temizlik harekâtı devam etmiştir. Bu savaşın ve bu işgalin sona erdirilmesinin, İzmir’de işgalin sona erdirilmesinin 100. Yılını hepimiz adına tekrar tekrar sevinçle kutluyoruz. Saygılarımla.

BAŞKAN- Buyurun Faysal Bey.

Faysal ACAR- Sayın Başkan, sayın divan, değerli meclis üyeleri ve salonumuzda bulunan değerli misafirler. İçinde bulunduğumuz haftada kutladığımız 30 Ağustos Zafer Bayramı Kütahya Dumlupınar civarında 26 Ağustos 1922'de bir taarruzla başlayan ve 30 Ağustos'ta büyük bir zaferle sonuçlanan Yunan ordularını hezimete uğratan başta Gazi Mustafa Kemal Paşa ve silah arkadaşlarının ve bunun devamında 9 Eylül'e kadar Ege’ye doğru İzmir’imizi, güzel ülkemizi Yunan ordularından temizleyen ve geldikleri yere gönderen aziz şehitlerimizi başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü ve aziz şehitlerimizi rahmetle yad ediyorum. İkinci bir zafer 26 Ağustos 1071'de atam Sultan Alparslan Han'ın ve ordularının beyliklerinin Muş Malazgirt Ovası diye bilinen bugünkü Muş Malazgirt Ovası'nda Bizans İmparatoru ordularına komuta eden Romen Diyojen’i hüsrana uğratmış ve 951. Yılını da bu zaferin kutlamış olduk. Bu vesileyle Sultan Alparslan Han ve şehit olan gazi olan o kahramanlıkla dolu savaşta bize Anadolu'nun kapılarını açan o atalarımızı rahmetle yad ediyorum. 

BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Buyurun.

İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ben de Esentepe iskân evlerinden birkaç böyle oradaki oturan kişilerin benden iletmemi istedikleri şeyleri iletmek istiyorum. Biliyorsunuz iskân evlerinin olduğu yer uygulama alanı içindeydi. Söyledikleri şey şu; ada parsel değişikliği olmuş ve bu ada parsel değişikliğinden dolayı beyanname verilmedi diye belirli bir cezalar kesilmiş ondan dolayı mağdurlar. Uygulama olmuş uygulama olduktan sonra kendi mülkiyetinin dışında 7 metre, 10 metrekare gibi bir yerler arsa payı çıkmış. O arsa payı kullanılmadığı halde arsa vergileri çıkmış. Onun dışında yine birinci taksiti ödedim ikinci takside zaman var Kasım ayına kadar zaman var bu aradaki kısım da vergi cezaları nüksedilmiş. Ben oradaki iskân evlerindeki oturan kişileri biliyorum. Bazılarının evlerindeki otomatlar bile yanmıyor. Diyor ki benim evimin otomatı bile yanmıyor. 10 lira, 20 lira ödeyemiyorum. Burada kesilen bizi mağdur edilen bir cezalar var. Bu mağduriyetin giderilmesini istiyoruz diye benden talepleri oldu. Ben de burada size iletiyorum Başkanım. Mağduriyetleri giderilirse sevinirim.

BAŞKAN- İbrahim Bey o konu bize de intikal etti. Biliyoruz. Onu arkadaşlarımız düzelttiler. Vatandaşları da bilgilendiriyorlar. Şu anda yok yok çağırdık bize de intikal etti hatta muhtarımız da söyledi. Onunla ilgili gelir birimimiz öyle değil mi Aykut Bey düzeltmeler yaptık. Şimdi tabi o şöyle; 18 uygulamasından sonra yeni tapular çıkıyor tabii yasada da şöyle bir hüküm var. Tapu değiştiği andan itibaren işte bir ay içinde şey vermek bir süresi var demi? kaç ay o? Yılı içerisinde beyanname verilmesi lazım. Tabi burada vatandaş şöyle haklı, nereden bilsin resen yapılıyor bu. Sonuçta belediye olarak biz yapıyoruz bunu. Yani vatandaşın haklı yönleri var. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Yo yo onları da biliyoruz. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Şimdi bu otomatik gelirin yaptığı bir çalışma olduğu için zaten onlar üzerinde arkadaşlar gerekli düzeltmeleri yapıyorlar. Konuyu biliyoruz. Yani orada vatandaşta haklı bir şey demiyorum. Çünkü ben de inceledim. Ben de gittiğimde bana da anlatıldı bu konu. Başka söz isteyen var mı? Buyurun Nedim Bey.

Nedim TOPALOĞLU- Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, sevgili bürokratlar biraz önce mecliste kabul ettiğimiz amatör spor kulüplerine yapılan yardım için düşünülmesini bile çok ciddi buluyorum, çok önemli buluyorum. Bu yardımlar kulüplerin hesaplarına geçtiği zaman can suyu olacaktır. Zaten sezonumuzda kulüplerin kümesine göre 30 Eylül’de başlayan var, 25 Eylül’de başlayan var. Ben bu anlamda emeği geçen herkese teşekkür ediyorum Başkanım. Sağ olun.

BAŞKAN- Başka söz isteyen olmadığına göre meclisimize katılamayan ona da geçmeden önce bir şey daha kutlamak istiyorum arkadaşlarım. Bu hafta zabıta haftası. Özveri ile çalışan kentimizde disiplini günlük yaşamı disiplin etmeye çalışan tüm zabıta arkadaşlarımızın zabıta gününü kutluyorum. Sabah da arkadaşlarımızla beraberdik. Orada da şunu söyledim: Belediye deyince hemen zabıta anlaşılır. Zabıta deyince mutlaka akla belediye gelir. Böylesine de özdeşleşmiştir zabıtamız. Zor koşullarda görev yaptıklarını da biliyoruz. Tüm zabıta çalışanlarımızın haftasını tekrardan kutluyorum. Değerli meclis üyelerimiz, toplantıya katılamayan Derya PALA, Fırat EROĞLU, Metin ALTINAĞIZ, Mümtaz RODOS’un mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 3 Ekim Pazartesi saat 18.00'de bu salonunda yapılacaktır. Tekrardan herkese iyi akşamlar diliyorum. Dışarıda fuara gitmek üzere aracımız var. Arzu eden meclis üyelerimiz araçla gidebilirler.
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